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Увод 

 Туризмът обединява в себе си комплекс от туристически дейности – 

хотелиерска, ресторантьорска, туроператорска и турагентска, чиято 

съвкупност е изключително сложна и динамична. Това показва, че за 

успешното осъществяване на цялостната дейност на едно предприятие в 

сферата на туризма е нужен модерен мениджмънт. А неговата основа, както е 

известно е информацията и преди всичко – счетоводната информация, защото 

тя е адекватен цифров модел на осъществяваната стопанска дейност. 

  Предмет на настоящата разработка е организацията на счетоводството в 

туристическите предприятия, а конкретния обект на изследване е хотел “RIU 

ARABELLA” в КК Златни пясъци. 

 Целта на дипломната разработка се свежда до изследване проблемите на 

отчетността на туристическите предприятия, като на тази база се направят 

конкретни предложения, насочени към подобряване на организацията на 

счетоводството по отношение на предлаганите  туристически услуги. 

 За практическата реализация на така дефинираната цел в разработката се 

поставят следните  по-значими задачи: 

• Да се разкрие същността, ролята и значението на туризма, като отрасъл 

на националната икономика; 

• Да се изследват организационно – правните аспекти на туристическата 

дейност в Република България; 

• Да се проследи  и анализира организацията и отчитането на 

хотелиерската дейност, дейност “Хранене” и операциите по 

обслужването на организирани туристи в хотел “RIU ARABELLA. 

 За да могат успешно да се решат поставените задачи при разработване на 

дипломната работа се прилагат научно-изследователския метод “метод на 
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научния анализ”. Той е застъпен в по-голяма част от дипломната разработка, 

защото предоставя възможност за подробно изследване на организацията и 

особеностите на счетоводната отчетност в хотел “RIU ARABELLA”. Вторият 

научно-изследователски метод, който също е застъпен в дипломната работа е 

“метод на научния синтез”. Той позволява да се обобщи получената 

информация от предходния анализ и да се дадат конкретни решения на 

възникналите проблеми.  

 По време на разработването на дипломната работа изключително 

съдействие беше оказано от г-н Велизар Костадинов – Хост мениджър на 

хотел “RIU ARABELLA” и служителите в счетоводния отдел на хотела, 

предоставили необходимата информация за извършване цялостния анализ на 

хотела. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


